

**Zápis z 5. veřejného zasedání Zastupitelstva Městyse Moravská  
Nová Ves, konaného 25. června 2015 v 18.00 hodin  
v zelené budově ve dvoře Úřadu městyse v Moravské Nové Vsi**

Přítomni: Antal Igor, Ing.  
Fila Jiří, Mgr.  
Gréeová Eva odešla v 19:40 h.  
Jančálková Miroslava, Mgr.  
Janulíková Hana, Mgr.  
Imrichová Martina  
Košut Marek, Mgr.  
Petrjánošová Soňa, Mgr. odešla v 19:40 h.  
Silný Rostislav, JUDr.  
Šimáček Libor  
Špačková Kučerová Eva, MUDr.  
Tuček Josef, Ing.

Omluveni: Bezchleba Bohumír, Mgr.  
Čermák Miroslav, MUDr.  
Glos Jaroslav

Zapisovatel: Frýdková Petra, Bc.

Ověřovatelé: Fila Jiří, Mgr.

Silný Rostislav, JUDr.

**Bod č. 1 programu - Zahájení, program 5. veřejného zasedání  
zastupitelstva městyse.**

5. veřejné zasedání Zastupitelstva Městyse Moravská Nová Ves zahájil starosta městyse Mgr. Marek Košut a konstatoval, že zasedání bylo svoláno řádně a včas, způsobem v obci obvyklým a v souladu se zákonem o obcích. Přítomno je 12 členů zastupitelstva. Zastupitelstvo je usnášení schopné.

**Program 5. veřejného zasedání zastupitelstva:**

1. Zahájení
2. Zpráva o činnosti rady městyse
3. Závěrečný účet městyse
4. Účetní závěrka městyse

5. Rozpočtové opatření č. 2/2015
6. Obecně závazná vyhláška č. 2/2015 o ochraně veřejné zeleně
7. Zpráva Finančního výboru zastupitelstva
8. Zpráva Kontrolního výboru zastupitelstva
9. Různé
10. Přípomínky členů zastupitelstva městyse
11. Přípomínky občanů
12. Závěr

Starosta Mgr. Marek Košut vyzval přítomné zastupitele, zda mají námítky nebo připomínky k programu.

Nebyl podán návrh na změnu programu.

#### **Usnesení č. 1/5/2015**

Zastupitelstvo městyse Moravská Nová Ves **schválilo** program 5. veřejného zasedání zastupitelstva.

H:                    12 pro                                    0 proti                                    0 zdržel se

#### **Usnesení č. 2/5/2015**

Zastupitelstvo městyse Moravská Nová Ves **jednohlasně schválilo** zapisovatelku zápisu 5. veřejného zasedání zastupitelstva Bc. Petru Frýdkovou.

H:                    12 pro                                    0 proti                                    0 zdržel se

#### **Usnesení č. 3/5/2015**

Zastupitelstvo Městyse Moravská Nová Ves **schválilo** ověřovatele zápisu 5. veřejného zasedání zastupitelstva pana Mgr. Jiřího Filu

H:                    12 pro                                    0 proti                                    0 zdržel se

#### **Usnesení č. 4/5/2015**

Zastupitelstvo Městyse Moravská Nová Ves **schválilo** ověřovatele zápisu 2. veřejného zasedání zastupitelstva JUDr. Rostislava Silného

H:                    12 pro                                    0 proti                                    0 zdržel se

#### **Usnesení č. 5/5/2015**

Zastupitelstvo Městyse Moravská Nová Ves **vzalo na vědomí** zápis ze 4. zasedání zastupitelstva městyse, konaného dne 4.6.2015

H:                    12 pro                                    0 proti                                    0 zdržel se

## **Bod č. 2 programu - Zpráva o činnosti rady městyse**

V 18:08 hodin přišel na veřejné zasedání zastupitelstva p. Jaroslav Glos, **přítomno je tedy 13 členů zastupitelstva**. Zastupitelstvo je usnášení schopné.

### **Usnesení č. 6/5/2015**

Zastupitelstvo Městyse Moravská Nová Ves **vzalo na vědomí** zprávu o činnosti Rady městyse Moravská Nová Ves z 12. schůze rady městyse.

H:                    13 pro                                    0 proti                                    0 zdržel se

## **Bod č. 3 programu – Závěrečný účet městyse**

Starosta městyse představil jednotlivé položky z návrhu závěrečného účtu městyse za rok 2014. Dále projednal Zprávu odboru kontrolního a právního o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2014 Městyse Moravská Nová Ves, kdy byly zjištěny určité nedostatky – dřívější sejmутí z úřední desky, při čerpání rozpočtu došlo několikrát k přečerpání položek předtím, než byly schváleny. Dále šlo o schválení rozpočtu v jiném položkovém rozčlenění, než bylo určeno Jihomoravským krajem.

Na zasedání zastupitelstva přišel Mgr. Bohumír Bezchleba, **přítomno je tedy 14 členů zastupitelstva**. Zastupitelstvo je usnášení schopné.

### **Usnesení č. 7/5/2015**

Zastupitelstvo městyse Moravská Nová Ves **vzalo na vědomí** Zprávu Odboru kontrolního a právního o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2014 Městyse Moravská Nová Ves, okres Břeclav

H:                    14 pro                                    0 proti                                    0 zdržel se

### **Usnesení č. 8/5/2015**

Zastupitelstvo městyse Moravská Nová Ves po projednání **vylovoilo souhlas** s celoročním hospodařením městyse za rok 2014 s výhradami uvedenými ve Zprávě o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2014 Městyse Moravská Nová Ves a bez dalších výhrad ze strany zastupitelů a přijalo opatření k odstranění chyb a nedostatků.

H:                    13 pro                                    0 proti                                    1 zdržel se  
L. Šimáček

## **Bod č. 4 programu – Účetní závěrka městyse**

Starosta městyse vyzval zastupitele, zda mají připomínky k účetní závěrce městyse.

L. Šimáček: nebyl na pracovním zastupitelstvu, proto má několik dotazů. Radarový měřič rychlosti je zařazen v DHM za 227 tis. a poté v souborech nemovitých věcí za 182 tis., to je

rozdíl 40 tis. V drobném DDHM jsou fotbalové branky přenosné za 141 tis., což se mu zdá drahé.

Ing. Tuček: jedná o bezpečnostní fotbalové branky s certifikátem, které jsou nutné pro děti a mládež.

#### **Usnesení č. 9/5/2015**

Zastupitelstvo městyse Moravská Nová Ves **schválilo** účetní závěrku Městyse Moravská Nová Ves za rok 2014.

H:	11 pro	0 proti	3 zdržel se
			L. Šimáček
			M. Imrichová
			Ing. Tuček

#### **Bod č. 5 programu - Rozpočtové opatření č. 2/2015**

Starosta městyse představil návrh rozpočtového opatření č. 2/2015.

#### **Usnesení č. 10/5/2015**

Zastupitelstvo městyse Moravská Nová Ves **schválilo** rozpočtové opatření č. 2/2015. Na straně příjmů byl rozpočet navýšen o 67 000,- Kč, celkové příjmy po navýšení činí 34 646 200,- Kč. Na straně výdajů byl rozpočet navýšen o 2 763 800,- Kč, celkové výdaje po navýšení činí 37 343 000,- Kč. K financování bude zapojena část zůstatku ZBÚ k 31.12.2014 ve výši 2 696 800,- Kč.

H:	10 pro	1 proti	3 zdržel se
		L. Šimáček	J. Glos
			M. Imrichová
			Ing. Tuček

L. Šimáček: měl několik připomínek k rozpočtovému opatření - vymalování kabin již proběhlo, aniž by o tom věděl dopředu. Jsou zde zahrnuty částky, o kterých dříve nevěděl – lanové centrum, o tomto záměru nebylo zastupitelstvo informováno. Rada by měla takové investice projednat se zastupitelstvem. Nebyly poskytnuty dostatečně dopředu materiály na zasedání zastupitelstva, měly by být odeslány v dostatečném časovém předstihu, alespoň týden před zasedáním zastupitelstva. Starosta sdělil, že částky byly vesměs projednány na pracovní schůzi zastupitelstva.

#### **Bod č. 6 programu – Obecně závazná vyhláška č. 2/2015**

#### **Usnesení č. 11/5/2015**

Zastupitelstvo městyse Moravská Nová Ves **jednohlasně schválilo** Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2015 o ochraně veřejné zeleně.

H:	14 pro	0 proti	0 zdržel se
----	--------	---------	-------------



a Městyssem Moravská Nová Ves. Navrhovaná úvěrová částka je ve výši 2.000.000,- Kč, a to formou umožnění debetního zůstatku Běžného účtu. Účelem úvěru je překlenutí časového nesouladu mezi tvorbou a potřebou finančních zdrojů provozního charakteru v části běžného rozpočtu schváleného na rok 2015.

H:                    14 pro                    0 proti                    0 zdržel se

## **Bod č. 10 programu – Připomínky členů zastupitelstva městyse**

Mgr. Fila – Kontrolní výbor by měl posílat s větším předstihem zprávy z kontrolního výboru. Místostarosta – poděkoval p. Kučerovi, který opravil 4 pumpy v obci.

M. Imrichová – chtěla by nahlédnout do vyúčtování akcí Dne lidových řemesel a Plesu městyse.

E. Gréeová – občané z oblasti sokolovny si stěžují na rušení nočního klidu, když se konají u sokolovny akce.

Starosta – obec reguluje veřejně přístupné akce, ale ne soukromé akce. Když je porušován noční klid, může zasáhnout obecní nebo státní policie.

Starosta informoval zastupitele o stanovisku krajské dopravní policie, ve kterém se vyjadřují záporně k možnosti měření rychlosti u silnice I/55 strážníkem obecní policie městyse.

J. Glos vznesl dotaz, zda budou obnoveny příspěvky na vjezdy k rodinným domům.

Starosta nevidí důvod k poskytování těchto příspěvků.

J. Glos vznesl dotaz, zda bude obnoveno zrcadlo za mostem na Týnec. Starosta sdělil, že bude nainstalováno nejdříve po umístění kamer na ochranu majetku městyse.

V 19:40 h. se z veřejného zasedání zastupitelstva omluvila Eva Gréeová a Mgr. Soňa Petrjánošová, **přítomno je tedy 12 členů zastupitelstva**. Zastupitelstvo je usnášení schopné.

Mgr. Fila doporučuje, aby jednou ročně finanční výbor provedl kontrolu příspěvkových organizací městyse, což je uvedeno i v zákoně.

## **Bod č. 11 programu – Připomínky občanů**

Paní Strejčková debatovala s JUDr. Silným ohledně činnosti minulého a současného finančního výboru.

JUDr. Silný - nikde není uvedena metodika, na co se má finanční výbor zaměřovat.

p. Lang – dle jeho názoru má obecní policie v globálu velké pravomoci. Obecní policie by neměla suplovat státní policii a neměla by měřit rychlost na I/55. Obecní policie by se měla spíše zaměřovat na problémy přímo v obci – parkování, VKV.

Starosta – Možným řešením by bylo zaměstnat v obci 2 policisty. Pokud by se pořídil měřič rychlosti a měřilo se na I/55, bylo by to i ekonomicky pro obec výnosné (pokuty). Tímto způsobem by se částečně mohla spolufinancovat obecní policie.

p. Lang – měl připomínky k navrhovaným částkám v rozpočtovém opatření na tyto projekty: studie bytové zástavby za měšťankou, propagace vinařství a vinohradnictví, studie kanalizace. Nebyla vyčleněna žádná částka na problematiku třídění odpadu. Je zde malá informovanost občanů všeobecně (třídění odpadu, parkování).

Místostarosta – v dalším čísle Zpravodaje bude přiložen leták Jak třídit odpad.

Starosta – jsou zakoupeny 4 informační desky, které budou umístěny po obci a bude zde možno vyvěsit informace pro občany.

p. Lang upozornil na nevhodně umístěnou informační desku u nádraží, o kterou se nikdo nestará.

Starosta - zákaz stání na trávníku se týká těch lokalit, které jsou vedeny v územním plánu jako sídelní zeleň - např. v parku na Rynku.

Vznikla debata ohledně problematiky stání aut v parcích – u nádraží, Na Rynku.

L. Šimáček – policista zbytečně řídí provoz na přechodu, jsou jiné situace, které jsou potřebné – děti chodí po silnici mimo chodníky, na „Prtiši“ večer a v noci postávají auta. Také by mohl policista více pokutovat za špatné stání.

Vznikla debata ohledně potřebnosti 2 strážníků obecní policie městyse.

Ing. Tuček – obec je monitorována kamerami, když policista spatří kamerou, že někdo špatně parkuje, mohl by toho využít a vybrat více pokut. Požaduje informaci o výši vybraných pokut za rok 2014. Ing. Tuček požaduje od policie městyse aby zejména sledovala dopravní situaci a bránění průjezdnosti silnic. Ing. Fila vyzval zastupitele, aby sdělili své požadavky na náplň činnosti policie městyse.

p. Kučera – apeluje na lepší informovanost obyvatel (odpady, botičky, veřejné skládky). Pokud by se znovu obnovily příspěvky na nájezdy do domů, bylo spravedlivé poskytnout všem stejnou paušální částku. Zajímá se, zda je vytvořena mapa reklamních poutačů a zda je za tyto služby placeno. V rozpočtu není zahrnuta výstavba haly na sběrném dvoře. Zajímá se, kolik bude stát m2 pozemku za stavební místo za „měšťankou“. Pacht pozemků – část pozemku u Kyjovky byla pronajata p. Adlerovi, který tam pase dobytek, ale přitom je tam vrt pitné vody, zde nemá dobytek co dělat. Dotazoval se, co je očekáváno od studie kanalizace a co dále sleduje obec s cestou k Moravě.

Starosta – Cesta k Moravě - na jednání všech dotčených subjektů bylo konstatováno, že cesta bude do podzimu 2015 opravena. Městys na tom nic neovlivní.

p. Šimáček – dotčenými subjekty bylo řečeno, že od konce obce po most bude provedena kompletní těžká oprava povrchu, od mostu po Anglickou alej dojde ke zpevnění podloží a asfalt. Do konce října musí být akce profinancovaná.

Vznikla debata, zda do budoucna cestu k Moravě převzít do svého vlastnictví.

Starosta - studie kanalizace – bude se jednat o studii proveditelnosti, která bude pokladem pro využití dotačních titulů. Předmětem bude vyhodnocení jakou ČOV postavit, posouzení kanalizačních sítí.

Místostarosta – firma vyhodnotí všechny podklady, které jsme jim poskytli a na základě kterých zpracuje studii proveditelnosti. Do roku 2020 je vyhlášen dotační titul na intenzifikaci ČOV, který chceme využít.

p. Kučera vznesl dotaz, zda firma, která bude studii zpracovávat má dostatečné zkušenosti v této oblasti.

Starosta – firma DUIS a.s., která zpracovává studii proveditelnosti má zkušenosti s projektováním ČOV.

M. Imrichová – má informace ze společnosti VaK ohledně čistoty pitné vody v Moravské Nové Vsi – VaK se chystá oslovit městys, neboť VaK vidí u Kyjovky problém výskytu dobytka p. Adlera - pasou se v blízkosti vrtu pitné vody.

p. Kučera – lanové hřiště – kdo bude zodpovědný za toto zařízení a zda bude potřeba instruktora, obsluhy apod.

Starosta – jedná se o herní prvky pro děti do 14 let, kde není potřeba instruktora, jedná se o klasické lanové hřiště ne o lanové centrum. Všechny herní prvky budou certifikovány.

p. Kučera se zajímal, zda existuje sazebník pokut pro strážníka městyse.

Starosta – výše pokuty je v určitém rozmezí a je stanovena nařízením rady městyse.

## **Bod č. 12 programu - Závěr**

Starosta Městysse Moravská Nová Ves Mgr. Marek Košut poděkoval zastupitelům a občanům za účast a ukončil 5. veřejné zasedání Zastupitelstva Městysse Moravská Nová Ves ve 21:05 hodin.

V Moravské Nové Vsi 29. 6. 2015

Mgr. Marek Košut  
starosta

Ing. Igor Antal  
místostarosta

Ověřovatelé: Mgr. Jiří Fila

JUDr. Rostislav Silný

Zapisovatelka: Bc. Petra Frýdková